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Objava za medije
LG-evi NOVI SUSTAVI KUĆNIH KINA UNOSE DOSAD NEVIĐENE PROMJENE NA PODRUČJE ZABAVE
LG integrira tehnologije 3D zvuka i Smart TV-a u kućna kina 
Zagreb, 5. siječnja 2012. – LG Electronics (LG) predstavit će četiri nova sustava kućnih kina opremljena LG-evom najnovijom tehnologijom 3D zvuka na ovogodišnjem izdanju sajma potrošačke elektronike CES. Spajanjem 3D sustava kućnih kina sa svojim pametnim CINEMA 3D televizorima, LG želi učvrstiti svoju poziciju lidera u 3D kućnoj zabavi.
Sinergija između LG-evih CINEMA 3D pametnih televizora te kućnih kina sa CINEMA 3D ZVUKOM posebno će doći do izražaja u dućanima gdje će se uređaji izlagati u paru. Od četiri modela kućnih kina s 3D zvukom planiranih za prvu polovicu 2012., onaj s oznakom BH942PW bit će prikazan na CES-u.
„Bilo da je riječ o televizorima ili audio sustavima, LG nastavlja nuditi najuvjerljivije moguće 3D iskustvo kućne zabave“, poručio je Havis Kwon, predsjednik Uprave kompanije LG Home Entertainment. „Naši pametni CINEMA 3D televizori bit će odsad upotpunjeni linijom kućnih kina s 3D zvukom kako bismo našim potrošačima ponudili cjelovito 3D iskustvo, ali i dodatno osnažili LG kao predvodnika u 3D-u.“

Kućno kino BH942PW koristi LG-evu tehnologiju zumiranja 3D zvuka (3D Sound Zooming) koja neprestano sinkronizira izlazni zvuk s položajem i pokretima 3D slike prikazane na pametnim CINEMA 3D televizorima. S druge strane, zahvaljujući ovoj tehnologiji gledatelj ima osjećaj da uranja u središte akcije te da je u potpunosti okružen trodimenzionalnom slikom s televizora te realističnim 3D zvukom. Zumiranjem 3D zvuka moguće je generirati različite dubine zvuka temeljene na kompleksnom algoritmu koji analizira varijacije u dubini prikaza predmeta na 3D televizoru.
Takva uranjajuća kvaliteta 3D zvuka dodatno je pojačana 9.1-kanalnim zvučničkim sustavom koji čine četiri uspravna 3D zvučnika dodana na uobičajeni 5.1 sustav. Ti zvučnici odašilju zvuk prema gore osiguravajući da je i okomiti prostor iznad u potpunosti ispunjen zvukom. Istovremeno, u svakom od njih nalazi se reflektor od 360°koji usmjerava zvuk u svim pravcima stvarajući ozvučenje poput onog u koncertnim dvoranama.
Štoviše, primjenjujući LG-ev jedinstveni DSP algoritam za 3D efekt, tehnologija širenja zvučnog polja povećava ekspanziju vodoravnog polja zvuka što zajedno s uspravnim 3D zvučnicima stvara nevjerojatno zvučno iskustvo od 360°. Idealno područje, tzv. sweet spot, je dodatno prošireno pa gledatelji uvijek imaju osjećaj da su u središtu zbivanja, gdje god se u dnevnoj sobi nalazili.

Kako bi se gledateljima osiguralo raznovrsno 3D iskustvo, kućno kino BH942PW opremljeno je funkcijama Smart TV-a. S druge strane svaki 3D televizor može imati pristup LG-evom ekosustavu pametnih televizora koji čini raznolik 3D sadržaj te sve veći broj premium usluga i aplikacija poput LG-eve 3D zone (3D Zone).

Kućno kino LG BH942PW bit će dostupno od ožujka 2012.
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O LG Electronicsu 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Zapošljava više od 93.000 ljudi u preko 120 poslovnih jedinica diljem svijeta. U 2010. godini zabilježio je prodaju od 48,2 milijarde američkih dolara na svjetskoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne cjeline: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati te klimatizacijski uređaji i energetska rješenja. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. LG je potpisao dugogodišnji ugovor o globalnom i tehnološkom partnerstvu s Formulom 1™. U sklopu ove suradnje na najvišoj razini LG dobiva ekskluzivna prava označavanja i oglašavanja kao službeni dobavljač potrošačke elektronike, mobilnih telefona te obrađivač podataka za potrebe ovog globalnog sportskog događanja. Za dodatne informacije posjetite www.lge.com 
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